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В И С Н О В О К

до проекту Закону України про внесення змін до деяких законів України 
щодо врегулювання окремих питань у сфері електромагнітного простору 

 (реєстр. № 13140 від 28.03.2025р.) 

Комітет Верховної Ради України з питань цифрової трансформації на 
своєму засіданні 13 травня 2025 року (Протокол № 146) розглянув проект Закону 
України про внесення змін до деяких законів України щодо врегулювання 
окремих питань у сфері електромагнітного простору, реєстр. № 13140, поданий 
28.03.2025 народним депутатом України Федієнком О.П. та іншими народними 
депутатами України.

Метою законопроекту визначено становлення законних підстав у першу 
чергу щодо планування та ведення операцій, бойових дій в електромагнітному 
просторі силами оборони, зокрема щодо електромагнітної атаки (створення 
електромагнітних перешкод, застосування електромагнітної зброї направленої 
дії тощо), а також щодо діяльності спеціальних користувачів радіочастотного 
ресурсу, які не віднесені до сил оборони.

В межах предметів відання Комітету щодо запропонованих законодавчих 
змін зазначаємо наступне. 

Міністерство оборони України, Міністерство цифрової трансформації 
України, Адміністрація Державної служби спеціального зв’язку та захисту 
інформації України, Національна комісія, що здійснює державне регулювання у 
сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг 
поштового зв’язку, Українська асоціація операторів зв’язку «Телас» надали 
пропозиції до законопроекту (додаються).

Заслухавши інформацію, всебічно обговоривши питання, члени Комітету 
звернули увагу, що законопроектом, окрім іншого, пропонується внести зміни до 
Закону України «Про електронні комунікації» (далі - Закон). 

Відповідно до частини першої статті 1 Закону дія цього Закону 
поширюється на відносини у сферах електронних комунікацій та 
радіочастотного спектра щодо надання та отримання електронних 
комунікаційних послуг, постачання та доступу до електронних комунікаційних 
мереж, забезпечення конкуренції на ринках електронних комунікацій, а також 
щодо користування радіочастотним спектром, ресурсами нумерації та захисту 
прав користувачів послуг. Враховуючи зазначене, у разі необхідності внесення 



законодавчих змін щодо планування та ведення операцій, бойових дій в 
електромагнітному просторі силами оборони відповідні зміни доцільно вносити 
у законодавство, що регулює питання сфери оборони.

Наразі, визначення можливості застосування спеціальними 
користувачами конкретних типів радіоелектронних засобів та 
випромінювальних пристроїв на території України та ведення реєстру 
радіоелектронних засобів та випромінювальних пристроїв спеціального 
призначення відповідно до пункту 2 частини другої статті 7 Закону покладено на 
Генеральний штаб Збройних Сил України. 

Пунктом 12 статті 5 Закону встановлено, що Кабінет Міністрів України 
затверджує порядок видачі дозволів на ввезення з-за кордону радіоелектронних 
засобів та випромінювальних пристроїв спеціального призначення і порядок 
ввезення з-за кордону, придбання, встановлення та експлуатації 
радіоелектронних засобів та випромінювальних пристроїв спеціального 
призначення;  а відповідно до пункту 14 - встановлює порядок запровадження в 
умовах надзвичайного або воєнного стану тимчасових обмежень на всій 
території України чи в окремих її регіонах на використання радіообладнання, 
випромінювальних пристроїв, радіоелектронних засобів та випромінювальних 
пристроїв спеціального призначення, що дозволяє гнучко регулювати відповідні 
питання органами виконавчої влади у разі необхідності, без внесення змін у 
законодавчі акти. 

Також Комітет наголошує, що Закон прийнято на виконання 
євроінтеграційних зобов’язань України стосовно імплементації норм відповідно 
до Директиви Європейського Парламенту і Ради (ЄС) 2018/1972 від 11.12.2018 
про запровадження Європейського кодексу електронних комунікацій, однак 
запропоновані законопроектом зміни не узгоджуються з термінологією 
нормативно-правових актів Європейського Союзу. 

Оскільки внесення неузгоджених з європейським законодавством у цій 
сфері змін до Закону може зашкодити процесу оцінки виконання взятих на себе 
Україною євроінтеграційних зобов’язань, Комітет висловлює позицію стосовно 
недоцільності внесення до Закону України «Про електронні комунікації» 
запропонованих законопроектом змін.

Враховуючи зазначене, за результатами обговорення Комітет ухвалив:

1. Рекомендувати Комітету Верховної Ради України з питань 
національної безпеки, оборони та розвідки  врахувати висловлені пропозиції 
під час підготовки до розгляду проекту Закону України про внесення змін до 
деяких законів України щодо врегулювання окремих питань у сфері 
електромагнітного простору, реєстр. № 13140, поданий 28.03.2025 народним 
депутатом України Федієнком О.П. та іншими народними депутатами України.

2. Направити висновок Комітету про розгляд зазначеного законопроекту 
до Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та 
розвідки.



Додатки: 
1. Пропозиції і зауваження Адміністрації Держспецзв’язку в 1 прим. на 1 арк.
2. Пропозиції і зауваження Міністерства оборони України в 1 прим. на 5 арк.
3. Пропозиції і зауваження НКЕК в 1 прим. на 4 арк.
4. Пропозиції і зауваження Міністерства цифрової трансформації України в 1 прим. на 7 арк.
5. Пропозиції і зауваження Асоціація «Телас» в 1 прим. на 28 арк.

Голова Комітету    М. КРЯЧКО


